



УКРАЇНА

ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МІСТА СЕВЕРОДОНЕЦЬК ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Міська комісія з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 1

15 січня 2021

м. Северодонецьк

Головував: Керівник військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Олександр Сергійович СТРЮК**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Щодо затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік. (Олександр СТРЮК)

На виконання протоколу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 24.12.2020 №56, за результатами доповіді та з урахуванням обговорення

Комісія вирішила:

1. Затвердити План роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік. (Додаток № 1).

2. Відповідальним за підготовку питань, запланованих для розгляду, забезпечити завчасне надання до комісії аналітичної довідки, доповіді та проекту рішення в електронному та паперовому вигляді.

Термін: згідно з Планом роботи комісії.

3. Контроль за виконанням п.І протоколу залишаю за собою.

II. Щодо готовності сил і засобів Северодонецької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту до дій за призначенням у зв'язку із погіршенням погодних умов. (Олександр СТРЮК, Юрій ВОРОПАЄВ)

За даними Українського гідрометеорологічного центру на території Луганської області протягом 13 – 16 січня 2021 року очікується ускладнення

погодних умов: налипання мокрого снігу та ожеледь (І рівень небезпечності, жовтий), 14 січня припинення опадів та явищ. 15 – 16 січня в Луганській області очікується значне зниження температури вночі до 15 – 21° морозу, вдень до 10 – 16° морозу, протягом 17 – 18 січня холодна погода утримається.

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із ускладненням погодних умов, мінімізації їх негативних наслідків та оперативного реагування на них органами управління, силами та засобами цивільного захисту Северодонецької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, з урахуванням доповідей та обговоренням

Комісія вирішила:

1. Привести у підвищену готовність Северодонецьку міську ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

Термін: до покращення погодних умов.

2. Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту міської ланки, місцевих територіальних формувань цивільного захисту міста Северодонецьк, підприємств, установ та організацій міста, незалежно від форми власності забезпечити:

- посилення роботи, пов'язаної з веденням спостереження та здійсненням контролю за станом довкілля, обстановкою на потенційно небезпечних об'єктах і прилеглий до них території, прогнозуванням можливості виникнення надзвичайної ситуації та її масштабів;

- приведення в стан підвищеної готовності наявні сили і засоби та залучення додаткових сил, уточнення планів їх дій і переміщення, у разі необхідності, в район можливого виникнення надзвичайної ситуації;

- розроблення комплексних заходів щодо захисту населення і територій, забезпечення сталого функціонування суб'єктів господарювання;

- проведення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайної ситуації;

- організацію оперативного реагування та залучення необхідних сил і засобів для ліквідації аварій у системах життєзабезпечення та відновлення енергопостачання населених пунктів, в разі їх виникнення.

Про результати виконаної роботи письмово доповісти до міської комісії з питань ТЕБ та НС

Термін: невідкладно

3. Управлінню житлово-комунального господарства, Северодонецькому міському управлінню ГУ ДСНС України у Луганській області, Управлінню патрульної поліції в Луганській області провести організацію оперативного реагування та залучення необхідних сил і засобів для забезпечення проїзду транспорту на автомобільних дорогах та в населених пунктах.

Термін: до покращення погодних умов.

4. Управлінню житлово-комунального господарства, відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управлінню охорони здоров'я, відділу торгівлі та з захисту прав споживачів ВЦА міста Северодонецьк спільно з Северодонецьким міським управлінням ГУ ДСНС України у Луганській області, Северодонецьким відділом поліції ГУ НП України в Луганській області та Северодонецькою міською організацією Товариства Червоного Хреста України забезпечити стале функціонування пункту обігріву, що знаходиться за адресою: м. Северодонецьк, вул. Єгорова, 33-А, для надання допомоги особам, які постраждали в наслідок погіршення погодних умов та забезпечення його цілодобової роботи.

Відпрацювати порядок надання, за необхідністю, лікарської допомоги постраждалим у медичних закладах, найближче розташованих до пунктів обігріву.

Про результати виконаної роботи письмово доповісти до міської комісії з питань ТЕБ та НС.

Термін: до покращення погодних умов.

5. Відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю управління кадрової роботи та з питань зв'язків з громадськістю, управління праці та соціального захисту населення ВЦА міста Северодонецьк, Северодонецькому міському управлінню ГУ ДСНС України у Луганській області, Северодонецькому відділом поліції ГУ НП України в Луганській області проінформувати населення через засоби масової інформації, соціальні служби та інше, про місце знаходження пункту обігріву на території міста Северодонецьк та допомогу, що в ньому надається.

Термін: до покращення погодних умов.

6. Контроль за виконанням п.ІІ протоколу залишаю за собою.

ІІІ. Про запобігання травмування та загибелі людей під час свята Водохрещення на території міста Северодонецьк. (Олександр СТРЮК)

З метою запобігання травмування та загибелі людей під час свята Водохрещення на території Северодонецької громади, за результатами доповідей та обговорення

Комісія вирішила:

1. Северодонецькому міському управлінню ГУ ДСНС України у Луганській області, Северодонецькому відділу поліції ГУ НП України в Луганській області, управлінню патрульної поліції в Луганській області, управлінню охорони здоров'я в місцях можливого скупчення людей, в день свята Водохрещення, забезпечити на території Северодонецької громади контроль за протиепідемічними заходами.

В місцях можливого занурення людей у воду забезпечити заходи з запобігання травмування та загибелі людей.

Термін: 19.01.2021

2. Контроль за виконанням п.ІІІ протоколу залишаю за собою.

ІV. Про затвердження Плану дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році. (Олександр СТРЮК, Юрій ВОРОПАЄВ)

На виконання протоколу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 26.11.2020 №53, з метою підготовки до пропуску весняної повені і виконання заходів щодо захисту населення і території міста Северодонецьк від повені

Комісія вирішила:

1. Затвердити План дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році. (Додаток № 2)

2. Управлінню житлово-комунального господарства, головам Борівської і Сиротинської селищних рад, головам вуличних комітетів селищ скласти списки населення, яке потрапляє в зону можливої повені, та надати їх до міської комісії з питань евакуації.

Термін: 20.02.2021

3. Рекомендувати відповідальним виконавцям:

- забезпечити виконання Плану дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році;
- виконавцям про виконання заходів письмово доповісти до міської комісії з питань ТЕБ та НС.

Термін: 28.02.2021

4. Контроль за виконанням п.V протоколу покласти відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці та Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області.

Голова комісії

Олександр СТРЮК

Секретар комісії

Олексій ФЕСЕНКО

П Л А Н
роботи міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
на 2021 рік

№ з/п	Питання	Відповідальні за підготовку матеріалів	Дата розгляду питання	Доповідач, співдоповідач
1	2	3	4	5
1	Щодо затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці	Січень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці
2	Про затвердження Плану дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Січень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
3	Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту та проведення їх технічної інвентаризації на території міста Северодонецьк	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Січень, липень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
4	Про заходи із протидії поширенню на території міста Северодонецьк гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та забезпечення посиленого контролю за виконання протиепідемічних заходів у період карантину.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління охорони здоров'я, відділ освіти, Северодонецьке міське управління ГУ Держпродспоживслужби України у Луганській області, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	протягом року, у період дії карантину	Начальник управління охорони здоров'я, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці

1	2	3	4	5
5	Про виконання підприємствами, установами та організаціями міста заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	лютий	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
6	Про необхідність утворення центрів безпеки, пожежно-рятувальних підрозділів (пожежних частин) в об'єднаних територіальних громадах, їх чисельність, місця дислокації з урахуванням часу прибуття до місця виклику (10 хвилин у місті та 20 хвилин у сільській місцевості)	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	лютий	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці
7	Про затвердження Плану дій щодо попередження та ліквідації пожеж у природних екосистемах міста Северодонецьк в пожежонебезпечний період 2021 року	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, ДП «Северодонецьке ЛМГ»	березень	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, директор ДП «Северодонецьке ЛМГ»
8	Про забезпечення сталого розвитку підприємств теплопостачання, водопостачання та водовідведення області	Управління житлово-комунального господарства	квітень	Начальник управління житлово-комунального господарства, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці
9	Про вжиття заходів щодо організації захисту від лісових пожеж населених пунктів, розташованих поблизу лісових масивів.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, ДП «Северодонецьке ЛМГ»	квітень	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, директор ДП «Северодонецьке ЛМГ», сільські голови, голови вуличних комітетів
10	Про заходи щодо попередження отруєння населення дикорослими грибами.	Северодонецьке міське управління ГУ Держпродспоживслужба України у Луганській області	квітень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецьке міське управління ГУ Держпродспоживслужба України у Луганській області
11	Про поліпшення стану місць масового відпочинку людей на водних об'єктах та	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці	травень	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у

1	2	3	4	5
	затвердження Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах на території міста Северодонецьк протягом купального сезону 2021 року	праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області		Луганській області, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці
12	Про стан утримання джерел протипожежного водопостачання, створення необхідних запасів води для цілей пожежогасіння в безводних районах та облаштування пожежних водоймищ.	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	червень	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці
13	Про забезпечення засобами індивідуального захисту непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення, працівників хімічно небезпечних об'єктів та працівників підприємств, що знаходяться у зонах можливого хімічного забруднення	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці	липень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
14	Про заходи щодо поліпшення пожежної та техногенної безпеки об'єктів з масовим перебуванням людей	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	липень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, Управління соціального захисту населення, управління охорони здоров'я, відділ освіти, відділ культури
15	Про виконання комплексного плану невідкладних заходів по боротьбі з амброзією полинолістою у 2021 році	Северодонецьке міське управління ГУ Держпродспоживслужби України у Луганській області	вересень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецьке міське управління ГУ Держпродспоживслужба України у Луганській області
16	Про запобігання виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території міста Северодонецьк в осінньо-зимовий період 2021-2022 років.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, управління житлово-комунального господарства	вересень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник управління житлово-комунального господарства

1	2	3	4	5
17	Про затвердження Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах міста Северодонецьк у зимовий період 2021-2022 років	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	листопад	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
18	Про затвердження Плану дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2022 році	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	листопад	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
19	Про затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2022 рік	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці	грудень	Начальник відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці

Секретар комісії



Олексій ФЕСЕНКО

Додаток № 2

Затверджено протоколом
міської комісії з питань ТЕБ та НС
від 15 січня 2021 №1

П Л А Н

дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
Заходи, що здійснюються на етапі підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків			
1	З урахуванням попередніх оцінок та кліматичних екстремумів відкоригувати карти-схеми зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із паводком та пропуском льодоходу і повені. Визначити об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, інфраструктури, зв'язку та інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ, та розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час пропуску льодоходу, повені та паводків.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Севе́родоне́цьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, управління житлово-комунального господарства	до 29.01.2021
2	Перевірити стан русел річок на предмет їх заха́ращення гілками та побутовими відходами, наявність штучних несанкціонованих загат та самовільної забудови прибережних захисних смуг.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства	до 25.02.2021
3	Уточнити розрахунок сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків.	Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Севе́родоне́цьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, Севе́родоне́цький ВП ГУ НП України в Луганській області	до 29.01.2021

1	2	3	4
4	Уточнити порядок взаємодії органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування порядку зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, Северодонецький ВП ГУ НП України в Луганській області	до 29.01.2021
5	Уточнити порядок оповіщення і доведення попереджень до населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про можливу загрозу повені та паводків та їх орієнтовні масштаби.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, Северодонецький ВП ГУ НП України в Луганській області	до 29.01.2021
6	У межах повноважень провести комплексну перевірку стану мостів та підмостових русел автомобільних і залізничних мостів щодо їх спроможності до пропуску паводкових вод.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області КП «Северодонецьккомунсервіс»	до 15.02.2021
7	Привести в готовність гідрометричні споруди, спецавтотранспорт, засоби виміральної техніки та обладнання для здійснення спостережень на гідрологічних постах під час пропуску льодоходу, повені та паводків. Забезпечити надійний зв'язок з гідрометеорологічними станціями та постами.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, Луганський обласний центр з гідрометеорології	до 15.02.2021
8	Організувати перевірку стану гідроспоруд та об'єктів життєзабезпечення, що знаходяться у зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків. Вжити заходів для забезпечення їх готовності до пропуску льодоходу, повені та паводків.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	до 26.02.2021
9	Здійснити заходи щодо забезпечення безперебійної роботи (справний технічний стан, стале енергозабезпечення) водозаборів господарсько-питного призначення, водопровідно-каналізаційних споруд і мереж, систем зливової каналізації, дренажних систем, природних і штучних дренажів для відведення талої та дощової води населених пунктів в умовах	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, КП «Северодонецькводоканал», ПРАТ «Северодонецьке об'єднання Азот»	до 26.02.2021

1	2	3	4
	можливої повені та паводків.		
10	Підготувати для попередження та ліквідації можливих негативних наслідків повені та паводків інженерну й автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлення, засоби забезпечення питною водою. Створити для них необхідний резерв пально-мастильних матеріалів.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, спеціалізована служба транспортного забезпечення та технічна служба	до 26.02.2021
11	Провести обстеження наявних плавзасобів, забезпечити їх готовність для залучення до дій в умовах пропуску льодоходу, повені та паводків.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	до 26.02.2021
12	Уточнити плани евакуації та заходи щодо життєзабезпечення населення і створення необхідних побутових умов у місцях тимчасового розміщення на період евакуації.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці	до 26.02.2021
13	Визначити у складі місцевих і об'єктових матеріальних резервів, призначених для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, необхідний аварійний запас пально-мастильних, будівельних та сипучих матеріалів, мішків, засобів освітлювання, захисного одягу, шанцевого інструменту тощо.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	до 26.02.2021
14	Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого лабораторного контролю і державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження льодоходу, повені та паводків.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, КП «Северодонецькводоканал»	до 26.02.2021
Заходи, що реалізуються на етапі проходження льодоходу, повені та паводків			
15	Забезпечити розчистку кюветів, придорожніх каналів, дренажних систем та малих потоків і річок з метою недопущення затримання талих вод у місцях розташування населених пунктів.	управління житлово-комунального господарства, КП «Северодонецьккомунсервіс»	Постійно у період проходження паводка та повені
16	Забезпечити регулярну санітарну очистку прибережних смуг	управління житлово-комунального господарства	Постійно

1	2	3	4
	водних об'єктів.		
17	Забезпечити контроль за проходженням паводкових вод на гідротехнічних спорудах в межах територіальних одиниць.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Постійно у період паводка та повені
18	Посилити контроль за санітарно-епідеміологічною ситуацією на територіях населених пунктів, у разі їх підтоплення, та після спаду води на них.	управління охорони здоров'я, Северодонецьке міське управління ГУ Держпродспоживслужби в Луганській області	У період формування і проходження паводка та повені
19	Забезпечити у межах ділянок відповідальності виконання заходів щодо сталого функціонування мостів, а також розчищення підмостових отворів від накопичення льоду, з метою попередження виникнення льодових заторів, залишків деревини та сміття після можливих паводків.	управління житлово-комунального господарства, КП «Северодонецьккомунсервіс»	Постійно у період проходження паводка та повені
20	Провести комплекс необхідних робіт, пов'язаних, із забезпеченням захисту від затоплення місць зберігання хімічних засобів захисту рослин, складів отрутохімікатів, пально-мастильних матеріалів, пунктів заправки пальним, сміттєзвалищ, потенційно небезпечних об'єктів тощо.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, управління житлово-комунального господарства, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	У період формування і проходження паводка та повені
21	Оперативно висвітлювати інформацію щодо пропуску льодоходу, повені і паводка, правил поведінки населення в цих умовах та заходів, які вживаються для забезпечення захисту населення і об'єктів господарювання.	відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, управління кадрової роботи та зв'язків з громадськістю	При загрози виникнення та на період проходження льодоходу, паводка та повені

Секретар комісії



Олексій ФЕСЕНКО